Piacgazdaság
A piacgazdaság fogalma , veszélyt jelent más beavatkozása a piacgazdaságba (pl. állam), ez azonban lehet pozitív illetve negatív beavatkozás. Gyakorlatilag nem létezik tiszta piacokban gazdaság (Anglia közelítette meg a legjobban, azonban ott is megtalálható volt az állam beavatkozása.)
“a piacot csak az érdekli aki meg bírja vásárolni a javait” El kell tartan az államban élő összes embert beleértve a fiatalokat, öregeket, de a piacgazdaság ezt önmagában képtelen elvegezni.
Ez nem a piac hibája, ezek korlátok amiket csakis az állam beavatkozása képes áttörni.

Pl. : Svédország, ahol a az állam es a piacgazdaság együttműködve képes volt kialakítani a megfelelő környezetet, azonban ez azonban az adóztatás rovására megy.

Pl.: Amerika : az állam nem avatkozik be nagy mertekben a piacgazdaságba, azonban a civil közösségek munkája.

Árugazdaság, piacgazdaság
“nem volt árugazdaság mindig”, pl. az ősi közösségekben. A piacgazdaságnak vannak szükséges de nem elégséges  munkafeltételei. A szükséges munkafeltétel  a munkamegosztás. Létezik technikai munkamegosztás többek között.

Ez meg nem elégséges, mivel, nincs a különböző csoportok között gazdasági önállóság, mivel minden közös (utalás az ősemberre).Továbbá nincsen csereérték es nincsen ár. Itt lep be a felesleg eladása, vagyis a magántulajdon, es ezáltal a cserekereskedelem.
A piacgazdaság kritériumai : 

1: magántulajdon eladása, cserekereskedelem megjelenése. Megjelenik az ár, a csereérték meghatározott  “a” értékért mennyi  “b” árat kapok
2 :  munkamegosztás azaz szolgáltatások elkülönítése, 

3:  Gazdasági önállóság. Ellenszolgáltatás ellenében bocsájtja más rendeltetésére  

4. Pénz :  ez felelős a csere zavara ellenére. Megjelenik az adott áruknak használati értéke, illetve a hitel.

5: az önérdek követése. (pl. családban a dolgozó ember a család érdekében)
6: minden eredményességgel és eredménytelenséggel  a piacfolyamatok  mérnek. Nem a piacnak kell minősíteni.

Tőzsde : Cégek illetve országok jellemzésére szolgál. Növekedésénél a gazdaság működik, csökkenésénél (tartós) jelzi hogy a gazdasággal probléma van. A gazdaság piaci alapokon mérlegelődik. A tőzsde kihat a nem tőzsdei tagokra is.

7: Vevő : aki dönt hogy mit, és mikor vásárol. A piacgazdaságban mindig enyhe túlkínálat van, hisz a vevőt ki kell szolgálni bárhol es barmikor.
Árugazdaság
1:kereslet : az a pénzmennyiség ami rendeltetésre áll a magánszemélynek. Fizetőképesség feltételezése, illetve az az árutömeg amit meg akarnak vásárolni, össztömegében, összetételében
2: kínálat : az eladásra szánt árumennyiség. Akkor ideális ha a kereslet es a kínálat minél jobban megegyezik, struktúrájában.
3: ár : az áru értekének pénzbeli kifejezése
4: jövedelem : meghatározott, nem lehet túllepni, a keresletet es a kínálatot meghatározza az ár, nem értelmezhető nélküle.

